YpPOK 28
YMHOX€EHMe CyMMbI Ha Yncro.

CoO4YMHEHME Mo KapTUHKE



PacnpegenutenbHoe CBOUCTBO YMHOXEHUS:
(@+b).c=(a.c)+(b.c)

Ne2
35.7=(30+5).7=(30. 7)+(5.7)=210+35=1245
49.8=(40+9).8=(40.8)+(9.8)=320+72=392

Ne3
35.7=(30+5).7=
52.9=(50+2).9=
18.5=(10+8).5=



28 .
.8=(50+6).
14 .
o3.
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56

7=(20+8).

5=(10+4).
6=(90+3).
3=(70+1).

7))+ (8.7)=
.8)+(6.8)=
.5)+(4.5)=
.6)+(3.6)=
. 3)+(1.3)=



3agada Noé6.

1)32 . 2 = 64(Kr) npsaHocTen BO BTOPOM ropoae

2)32 + 64 = 96(kr)npsAHOCTEN B 1 1 2 ropogax
BMECTe

3)96 — 12 = 84(Kr) npssAHOCTEN B TPETHEM rOpoae

4)32 + 64 + 84 =180(Kr) npsaHocTe kynun B TPéx
ropogax

OTBeT: 180 Kr NpSAHOCTEWU KYNnui PyCCKUU KyneL, B TpPeX
ropoaax.

MoXxkHO 3anucamse peweHue 3mou 3adadyu 0OHUM
8bIpaxeHUem:




No7

80 .6 =480
6 .80 =480
480 : 6 =380
480 :80 =6



Ne10

200—-76=124
504 — 268 = 236
346 — 147 =199
610-543 =67/
814 — 329 =485
901-825=76
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